

ОТЧЁТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА ДЕКАБРЬ 2020 В ГРУППЕ РАННЕГО ВОЗРАСТА № 1

МБДОУ № 53

В декабре группу посещало 14 детей (6 девочек, 8 мальчиков).

Воспитание и обучение детей проводится по программе дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. При работе с детьми используются современные технологии, такие как социоигровой подход (использование преимущественно игровых, сюжетных и интегрированных форм образовательной деятельности, музыкальные, хороводные и подвижные игры имитационного характера, сюжетно – ролевые игры).

Так как дети уже прошли адаптацию, в группу они стали заходить спокойно. Мы продолжаем поддерживать у детей позитивный эмоциональный отклик, завлекая их детскими песнями, настольным театром, заводными игрушками, подвижными играми, рассматриванием детских книжек.

Образовательная деятельность проводится с использованием аудиосистемы, дидактического материала, различных игровых пособий. Размещение оборудования организовано таким образом, что позволяет детям в соответствии со своими интересами и желаниями свободно заниматься в одно и то же время разными видами деятельности, не мешая друг другу.

В работе с детьми раннего возраста проводятся следующие оздоровительные мероприятия: Каждое утро прием детей начинается с осмотра и измерения температуры, утренней гимнастики. Закаливание детей происходит во время одевания после сна, при переодевании в течение дня и при умывании прохладной водой. Также после дневного сна дети принимают «воздушные ванны». Ежедневно проводятся хождение по массажному коврику и ребристой доске с целью профилактики плоскостопия у детей. Несколько раз в день проводится кварцевание и проветривание помещения группы. С целью профилактики гриппа используем фитонциды (лук, чеснок). Родителям были предложены папки «Профилактика предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции», «Что делать при ОРВИ и ГРИППе», проведены консультации и индивидуальные беседы, соблюдается масочный режим.

Тематические недели у нас были такие: «Зимушка-зима», «Зимние забавы», «Здравствуй Дедушка Мороз».

По развитию речи подбирались иллюстрации и картины на определенные темы, наблюдали за состоянием погоды.

Проводились д/и: «Оденем куклу на зимнюю прогулку», п/и в «Снежки», чтение потешки «Уж ты зимушка- зима», пальчиковая игра «Маша варежку надела», беседа на тему: «Будь аккуратным и внимательным на улице во время прогулки».

Также дети рисовали кистью снежки.



Лепили морковки снеговiku



Наряжали ёлочку на новый год шариками, слепленными из пластилина



Учились соединять детали крупного конструктора, сооружая простые постройки. Из кубиков строить ворота, башню. И собирать бусы.



Ещё вовлекаем детей в сюжетно-ролевые ситуации.



Также воспитываем любовь и дружбу друг к другу



К новогоднему утреннику мы разучивали танцы и песни. Также все вместе наряжали ёлочку



Работа с родителями была проделана немаленькая. В первую очередь, мы проинформировали родителей, как одеть ребёнка на новогодний утренник. Потом на выходные предложили домашнее задание: сделать объёмную новогоднюю снежинку или несколько своими руками. Данными снежинками мы впоследствии украсили группу.



Кроме этого, многие родители были отзывчивы к тому, чтобы обогатить группу новыми новогодними украшениями, наклейками на окна и гирляндами на ёлочку.

В конкурсе «Мастерская Деда Мороза» поучаствовало 5 семей.

В благодарность от нас за отзывчивость и активное участие в жизни группы, мы для родителей устроили небольшую фотосессию детей возле ёлочки.



